Ознаки паралельності прямих. 
Властивості паралельних прямих.
Тематичне оцінювання.

І варіант

Тести.
1. Чи вірно, що паралельні прямі перетинаються.
    а) так;            б) ні;      в) інша відповідь.   (0,5 бали)
2. Дано:  а ІІ b, с – січна. <2 = 1200.  Чому рівний < 4.

        а) 1200;       б) 600;      в) інша відповідь.        (0,5 бали)
3. Чи паралельні дві прямі, які утворюють із січною відповідні кути: 1170 і 1170
  а) так;            б) ні;      в) інша відповідь.   (0,5 бали)

4. Дві прямі, що перетинаються під кутом 900  є:

а) паралельні; б) перпендикулярні;в) відповідні.(0,5 б)
5.           а           

                           1      4                      Дано:  а ІІ b, с – січна.

       b     2       3                             <1 = 500.  Чому рівний < 2.

       c                                                                                                    
    а) 1300;       б) 500;      в) інша відповідь.         (1 бал)
Завдання.
1.       а           

                  1      4                      Дано:  а ІІ b, с – січна.

      b     2       3                                                   <1 = 800.  
c                                          Знайти:   < 2; < 4              (2 бал)

2.  а                       2
                                              Дано:  < 2 = 750 <1 = 1050.   
        b     1                                                          
c                                     Довести:   а ІІ b.                  (3 бал)

3.           В                             С   Дано: АВ II СD, BD – січна,          
             1                                      <1 = 500, <2 = 650
                                             Знайти: < BAD
       4                2   3                                        (4 бали)
 А                            D
Ознаки паралельності прямих. 
Властивості паралельних прямих.

Тематичне оцінювання.

ІІ варіант

Тести.

1. Чи вірно, що перпендикулярні прямі перетинаються під кутом 1800.

 а) так;            б) ні;      в) інша відповідь.   (0,5 бали)

2. Дві прямі на площині, що  не перетинаються :

а) паралельні; б) перпендикулярні;в) відповідні.(0,5 б)
3. Дано:  а ІІ b, с – січна. <2 = 1300.  Чому рівний < 4.

а) 1300;       б) 500;       в)   інша відповідь.     (0,5 бали)

     4. Чи паралельні дві прямі, які утворюють із січною внутрішньо різносторонні кути: 400 і 400
    а) так;            б) ні;      в) інша відповідь.   (0,5 бали)

5.           а           

                           1      4                      Дано:  а ІІ b, с – січна.

       b     2       3                             <2 = 1200.  Чому рівний < 1.

       c             
а) 1200;       б) 60;      в) інша відповідь.      (1 бал)
Завдання.
1.  а           

                  1      4                      Дано:  а ІІ b, с – січна.

      b     2       3                                                   <3 = 400.  
c                                          Знайти:   < 2; < 1              (2 бал)

2.  а                       
                 2                           Дано:  < 2 = 1350 <1 = 450.   
        b                                                                    
                   c    1             Довести:   а ІІ b.                  (3 бал)

           В                             С   Дано: ВС II АD, BD – січна,          

                   3                                  < 3= 400, <2 = 750
                                             Знайти: < BCD
      А     4                1   2   D                                    (4 бали) 
